

ВСТУПНЕ СЛОВО

Підписання Україною Угоди про асоціацію з Європейським Союзом чітко засвідчило євроінтеграційний вектор прагнень українського народу, який, виступаючи єдиним джерелом влади, реалізував своє конституційне право на громадянський протест та обрав шлях подальшого розвитку. В зв'язку з цим виклики, що стоять перед Україною в такий складний період її історії свідчать про необхідність актуальних і сучасних досліджень у юридичній сфері, які сприятимуть науково-теоретичному осмисленню та практичній реалізації правової реформи в Україні.

В зв'язку з цим кафедра конституційного та міжнародного права, що була створена в Навчально-науковому Інституті права та психології Національного університету «Львівська Політехніка» в 2014 році, вважає необхідним провести першу міжнародну науково-практичну конференцію «Теорія і практика конституціоналізму: український та зарубіжний досвід». В сучасних глобалізаційних умовах будь-яке правове дослідження є немислимим без осмислення та творчого адаптування зарубіжного досвіду. Український конституціоналізм, як доктрина обмеження державної влади, перебуває на шляху свого становлення, а в українському суспільстві обговорюється та продовжується процес розробки конституційної реформи.

Тому кафедрою конституційного та міжнародного права поставлено амбітне та важливе наукове завдання – розглянути актуальні теоретичні та практичні питання конституціоналізму. Для цього було вирішено організувати роботу в таких секціях: «Теорія конституції та конституціоналізму», «Міжнародно-правові засади сучасного конституціоналізму» та «Конституційна реформа в Україні». Колектив кафедри переконаний, що творчий обмін думками науковців та практиків та плідна дискусія, що очікується в процесі обговорення наукових

доповідей, внесе значний вклад в розвиток української конституційно-правової науки.

Сподіваємось, що конференція «Теорія і практика конституціоналізму: український та зарубіжний досвід», яка стане першим серйозним науковим заходом кафедри, започаткує на довгі роки успішну традицію проведення наукових заходів міжнародного рівня та стане важливим етапом в процесі реалізації життєво необхідного завдання – будівництва Української держави на засадах верховенства права в кращих світових конституційних традиціях, що утвердиться як невід’ємна частина спільного європейського конституційного простору.

Ортинський В. Л.

доктор юридичних наук, професор,
заслужений юрист України